

27 ОКТ 1957



К ПРАЗДНИКУ

Успешно работает музыкальный лекторий для тружеников села.

Новые программы подготовили чтецы. Литературную композицию «Образ В. И. Ленина в литературе и искусстве» исполняют артисты Е. Киселева и М. Мельцер, композицию «Под знаменем Великого Октября» — артист В. Лебедев.

СВЫШЕ 35 художников, графиков и скульпторов примут участие в открывающейся на днях областной художественной выставке.

«Ленин в Октябре» — так назвал свою картину Г. Лоленко. Картину «Первый митинг в Рыльске» написал художник И. Бакуцкий. Г. Барабаншиков посвящает свою картину февральским событиям в нашем городе.

П. Лихин готовит картину из жизни П. И. Чайковского и серию портретов тружеников сельского хозяйства Суджанского района.

Скульптор В. Шуклин изваял бюст нашего земляка, заслуженного деятеля искусств художника Чепцова. Р. Тригуб лепит скульптурные портреты механизатора и связиста. Над портретом В. Овечкина работает скульптор Т. Прохорчук.

Члены Курского отделения Союза художников помогают Дому народного творчества в организации выставки работ самодеятельных художников нашей области, принимают участие в оформлении и украшении города к праздничным дням.

ДВА новых спектакля подготовил театр кукол. Сказку «По щучьему велению» уже просмотрело много детей в школах, детских садах города и области. Образ героя Парижской коммуны — юного Гавроша воскресает в пьесе Л. Броусевич «Маленький парижанин», которую театр покажет в дни праздника.

БОЛЬШУЮ, содержательную программу готовят к празднику симфонический оркестр музыкального училища. В нее включены симфоническая поэма Бетховена «Эгмонт» и «Вальс» Хачатуряна.

Идут последние репетиции сводного хора училища, исполняющего революционные песни и песни советских композиторов. В программе оркестра народных инструментов — русские народные песни в обработке советских композиторов.

Намечено провести ряд концертов симфонического оркестра и хора на предприятиях и в клубах города.

На снимке: рабочий момент репетиции пьесы П. Борискова «В огненном кольце». Слева направо: заслуженный артист Чувашской АССР М. П. Аленцев, артистка Э. А. Морская, заслуженный артист РСФСР В. С. Яковлев, главный режиссер театра Н. Г. Резников, артист М. Г. Юрьев.

В ПЕРВЫХ числах ноября на сцене областного драматического театра имени А. С. Пушкина куряне увидят новый спектакль — «В огненном кольце» по пьесе П. Борискова. Это подарок коллектива театра трудящимся города и области к 40-й годовщине Октября.

В ноябре получают юбилейный подарок от работников театра и курские школьники. Они увидят пьесу о жизни и учебе советских ребят — «Димка-невидимка».

9 ЭСТРАДНЫХ бригад областной филармонии гастрوليруют по селам и районным центрам области.

Фото В. Пилова.